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TOTEM slaví čtvrtstoletí! 

Vrcholem letošních oslav je festival Dej více Plzni  

v čele s Dejvickým divadlem 

 

Plzeň, 8. srpna 2024 - Mezigenerační a dobrovolnické centrum TOTEM, z.s. završí letošní oslavy 

25 let své existence dobročinným festivalem Dej více Plzni, který se uskuteční na začátku 

listopadu v Měšťanské besedě v Plzni. Součástí hlavního festivalového programu budou dvě 

představení Dejvického divadla, dále inscenace Kuš, svině!, stand-up Simony Babčákové, 

filmová komedie amatérských herců ze Žihle i přednáška Dana Bárty o vážkách. Hlavním 

záměrem festivalu je propojovat generace a bořit stereotypy. Z výtěžku po odečtení nákladů na 

uspořádání festivalu podpoří Nadační fond maléDivy financování provozu neziskové organizace 

TOTEM. 

 

 

Rok 2024 je pro TOTEM rokem oslav čtvrtstoletí pomoci znevýhodněným osobám, dětem, 

seniorům i státním institucím v krizových situacích. „Za tu dobu prošly TOTEMem stovky 

dobrovolníků, pracovníků i spřízněných duší a kamarádů. Je za námi kus práce a stejný, ne-li 

větší, je před námi. Stále jsou mezi námi lidé, kteří nás potřebují,“ říká Vlasta Faiferlíková, 

ředitelka TOTEMu a dodává: „Navíc důležitost zařízení, která mají zkušenosti s aktivizací 

seniorů, bude do budoucna stále narůstat. Do důchodu totiž zamíří generace tzv. Husákových 

dětí, která je v novodobé historii Česka nejpočetnější, velmi vytížená a bude mít i různorodější 

potřeby.“  

 

Oslavy 25 let TOTEMu probíhají po celý letošní rok. Součástí oslav byly Dny dobrovolnictví 2024, 

jichž se v Plzeňském kraji zúčastnilo 69 organizací a 534 dobrovolníků na 60 DOBROakcích, 

proběhl také květnový Sousedský jarmark v Plzni-Bolevci či červnový DOBROběh pro TOTEM s 

Rozběháme Česko, který neziskové organizaci přinesl výtěžek více než 22 tisíc korun. 

 

V listopadu slavíme kulturou 

 

Plzeňská nezisková organizace TOTEM, z.s. po dvou letech opět spojila síly s Nadačním fondem 

maléDivy, který je pořadatelem kulturních projektů DejVíceFest s dobročinným přesahem. Po 

úspěšné premiéře festivalu Dej více Plzni v roce 2022, který do Plzně přivedl Divadlo Spejbla a 

Hurvínka, Jiřího Krhuta se Štěpánem Kozubem či Marii Rottrovou, se i letos mohou návštěvníci 

těšit na zajímavé hosty. 

 

Celý program proběhne ve dnech 3. a 4. listopadu 2024 v sálech Měšťanské besedy, která se 

stala hostitelem a partnerem festivalu. Hlavním lákadlem budou bezpochyby představení 

Dejvického divadla. V Plzni uvedou hry Elegance molekuly a Vražda krále Gonzaga, v nichž 

excelují Ivan Trojan, Martin Myšička, Klára Melíšková, Vladimír Polívka a další. 
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Mezi neméně zajímavé festivalové tituly patří stand-up Simony Babčákové One Human Show, 

dále inscenace Kuš, svině! s autentickým rodinným příběhem rodiny Doulových, v němž 

vystoupí dcera Hana Krobotová Doulová, vnučka Lenka Krobotová, zeť Miroslav Krobot a 

pravnuk Šimon Havelka. 

 

Festival představí kromě divadla i další žánry. S přednáškou Vážka jako předsunutá hlídka 

zavítá do Kina Beseda plzeňský patriot, zpěvák a textař Dan Bárta, který navštívil řadu 

kontinentů se svým nevšedním koníčkem. Své fotografie vážek a výzkum tohoto zajímavého 

hmyzu přiblíží v přednášce společně s biologem Alešem Dolným. 

 

Raritou hlavního programu je amatérská komedie režiséra Jiřího Bláhy, který působí mimo jiné 

jako herec v Divadle Pluto. Se svými rodáky ze Žihle od roku 2008 natočil tři celovečerní 

komedie. Na festivalu se představí závěrečný díl trilogie Včera, dnes a navždy inspirovaný 

stejně jako u prvních dvou dílů komediemi Zdeňka Trošky Slunce, seno… Snímku, v němž svými 

přirozenými hereckými výkony vynikají Milada Sandnerová a Otto Huček jako manželé 

Komorousovi, jde především o zábavu a smích diváků. 

 

Festival Dej více Plzni bude mít také doprovodný program, jehož součástí bude benefiční 

výstava centra TOTEM z.s. s názvem Příběhy dobrovolnictví v Plzeňském kraji. Výstava bude k 

vidění v průběhu celého listopadu v prostorách Měšťanské besedy. Z dobrovolných příspěvků 

od dárců bude pořízeno vybavení a pomůcky na aktivizaci seniorů na pobočkách centra TOTEM 

v Plzni. Doprovodný program postupně rozšíří další akce. 

 

Více informací o programu festivalu je uvedeno na webových stránkách www.dejviceplzni.cz. 

Online prodej vstupenek na jednotlivé pořady bude zahájen zítra, tedy v pátek 9. srpna 2024 od 

10:00 na portálu www.mestanskabeseda.cz. Veřejnost bude mít možnost získat vstupenky také 

během promo akcí u prezentačního stánku TOTEMu na Sportmánii, dále na festivalu Neziskovky 

na ulici a při dalších příležitostech, o nichž bude informovat na svých sociálních sítích. 

 

Hlavní program festivalu, loga a fotografie jsou ke stažení na Google Drive: 

https://drive.google.com/drive/folders/1I2Tr0qjpmk9kBJ58WILbs_alSMbkA95-?usp=drive_link 

 

 

KONTAKTY: 

 

Pořadatel festivalu, Nadační fond maléDivy: Alexandra Václavíková, e-mail: 

divy.maledivy@gmail.com, telefon: 603 112 682 

 

Nezisková organizace TOTEM, z.s.: Lenka Kropáčová, e-mail: kropacova@totemplzen.cz, 

telefon: 777 343 766 
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